

从1346名报考人员中脱颖而出

# 我市今年“招硕引博”79人创新高

本报讯(记者吴青朋 实习生王瑶 通讯员杨泽宇 杜佳会)8月3日,记者从2020年咸宁市“招硕引博”引进人员岗前动员会获悉,今年我市新引进79名硕士、博士,人数创历史新高。

按照我市“招硕引博”相关政策,新引进的硕士、博士将统一享受博士

研究生5万元/人、硕士研究生3万元/人的一次性安家补助,并按照博士研究生每人3000元/月、硕士研究生每人1500元/月的标准,连续享受3年的生活补贴。

前期,我市已印发相关通知,要求相关用人单位落实好引进人员的政策待遇,办理好人事档案等相关手

续转递,动员会结束后,新引进的79名硕士、博士将即刻投入各自的工作岗位,开展新的工作。

据悉,我市“招硕引博”工作实施9年以来,今年招聘和报名人数均创下历史新高,新引进的79名专业性、紧缺性硕士、博士经过重重考核,在1346名报考人员中脱颖而出。

一边纳凉 一边看画展

## 市美术馆 延长开放时间

本报讯(记者杜培清 通讯员曹雨花)从8月1日起,位于市区十六潭公园的市美术馆延长开放时间至晚上8点半,市民在这里享受精神大餐的同时,还可以吹免费空调纳凉。

据市文旅局文化科负责人介绍,市美术馆原来的开放时间是上午8:30—16:30,但根据到馆人次统计,发现从12:00—3:00参观人次特别少,而傍晚到十六潭公园散步的市民非常多,美术馆这个时候打烊了,市民只能望馆兴叹。

为满足市民的需求,同时为市民提供一个舒适的纳凉环境,市美术馆从8月1日起,除周一正常闭馆外(国家法定节假日开放时间另行通知),开放时间改为上午8:30—12:00,下午15:00—20:30。

目前,市美术馆正在展出的是“画说咸宁”2020北三县市美术作品联展的58幅精美作品,市民们通过体温检测后,可有序入馆参观、纳凉。

市市场监督管理局提示您:

## 遇到这些违规收费,快打12315!

本报讯(记者周阳)日前,市市场监督管理局发布《关于受理涉企违规收费的公告》,接受各类市场主体投诉举报,严肃查处涉企乱收费案件,进一步优化营商环境,维护企业合法权益。

据悉,对咸宁市各级政府行政机关、事业单位及其下属单位,涉行政审批中介机构,协会商会涉企收费行为均可投诉举报。

主要包括:擅自提高标准、重复收费、扩大范围收费的;已明令取消的收

费项目仍继续收费的,或擅自设立收费项目收费的;不按要求落实停征免征收项目、降低收费标准等优惠政策的;将涉行政审批检验评估等中介服务应由行政部门承担转嫁企业的;行政部门下属单位、行业协会、中介机构依托行政权力违规收费的;协会商会不按章程规定收费,强制或变相强制入会并收费,强制企业参加各类培训班、研讨班并收费的,违规收取评比达标表彰费的;转移政府行政职能,变无偿服务为有偿服务收取费用的;在

财政部门已拨付经费的情况下重复收费的,或多收费少服务,只收费不服务;以行政协调事项等为名向企业收取摊牌费用;在涉企收费清单之外收费及收费标准不公示的。

各类市场主体可通过电话、来信、来访、邮件进行投诉举报。电话:12315、0715-8138693,电子邮件:417328953@qq.com。地址:咸宁市咸宁大道19号咸宁市市场监督管理局价格监督检查与反不正当竞争科。

聚焦问题出实招

## 我市对不文明驾驶行为说“不”

本报讯(记者庞赞 通讯员骆晓丽)“您好!请停车接受检查……”8月3日,炎炎烈日下,市交通运输局城市客运管理处执法人员在市中心医院,对停靠的出租车车容车貌、卫生、文明驾驶等情况进行逐一检查,督促出租车驾驶员规范驾驶,文明服务。

针对市创文办《文明创建“红黑榜”》反映的我市出租车行业的不文明行为,7月31日,市交通运输局城市客运管理处立即组织市区4家城市客运企业负责人召开文明创建问题整改部署会,集中观看短片,现场认领问题。

“集中观看驾驶员的不文明行为,确实让我们红脸出汗、坐如针毡。出租车是城市文明建设的窗口之一,我们有责任加强规范管理,共同为创建全国文明城市而力。”源通公司总经理何斌说。

为了改变市区城市客运驾驶员不文明行为,提升服务质量,市交通运输局城市客运管理处实施文明创建“百日攻坚”行动,出真招、动真格,严落实,带头组织四家公司实行每周交叉检查的方式,对市区出租车和公交车清洁卫生、车容车貌,驾驶员的

规范安全文明行为进行“大体检”,严整治;将线上集中培训与线下分组培训相结合,强化驾驶员文明驾驶的大局意识;每月发布行业“红黑榜”,落实奖惩分明的制度,让驾驶员的文明行为成为一种习惯,提升城市客运行业服务品质和形象。

祥生出租车公司负责人余北军说:“我们正在探索实行奖惩措施,每月对文明驾驶的驾驶员给予奖励,对不文明行为进行处罚,并在全公司内予以通报,形成一个‘比学赶超、带头践行文明’的良好氛围。”

## 咸安慰问 防汛一线干群

本报讯(记者陈志茹 实习生余靓 通讯员冯超)日前,咸安区妇联、区残联组织咸安退役女兵、巾帼志愿者,携手7家爱心企业,筹集猪肉、矿泉水、蛋糕、金丝皇菊等近万元物资,赶赴咸安区西湖围垸指挥部、向阳湖围垸防汛指挥部、长江四邑公堤咸安段指挥部及四邑公堤横沟、汀泗、贺胜、温办分防汛点,对日夜值守在一线的防汛人员进行慰问。

“你们的慰问,是对奋战在大堤上的干群和退役军人莫大的鼓励,也是为咸安打赢抗洪抢险攻坚战最大的支持。”正在大堤防汛指挥班的四邑公堤防汛指挥部指挥长陈伟,向前来慰问的巾帼志愿服务队、爱心企业表示衷心地感谢。

57岁的周兴富是一名退役军人,7月6日,汀泗桥镇成立防汛指挥部,他将自家的房子提供出来,作为指挥部据点和宿舍。“家里小孩不在家,房子空着在,正好提供给防汛人员办公。我生在这里,又是退役军人,驻守防汛一线责无旁贷。”周兴富说。

## 退役军人有困难 我们来帮您

8月2日,烈日炎炎,中通赤壁分公司员工和赤壁红心志愿服务队员帮助赤壁退役军人吴红安采摘水果,并以最优惠的价格帮其寄递。

三年前,父亲病重,退伍在外工作的吴红安回到家乡,接过了父亲开辟的果园。“红心黄桃卖8元一斤,一箱10斤,寄到省外,快递三天可达,运费就要20—30元。今年不赚钱,只图赚个口碑。”吴红安说。

8月1日,该公司负责人陈胜祖还购买了200多斤红心黄桃和其他物资,送到黄盖湖大堤上,慰问防汛人员。

(记者杜培清 通讯员严冬梅 朱钰)

